
学校生活を楽しんでいる 生徒 保護者 教職員
そう思う 48% 29% 6%
大体そう思う 34% 49% 86%
あまりそう思わない 11% 11% 6%
そう思わない 5% 5% 0%

生徒が進んで挨拶できる 生徒 保護者 教職員
そう思う 30% 16% 10%
大体そう思う 46% 53% 53%
あまりそう思わない 20% 16% 30%
そう思わない 2% 4% 6%

家庭学習の習慣が身についている 生徒 保護者 教職員
そう思う 14% 12% 6%
大体そう思う 30% 25% 0%
あまりそう思わない 34% 32% 53%
そう思わない 18% 26% 33%

生徒は、積極的に清掃に取り組むことができる 生徒 保護者 教職員
そう思う 28% 10% 6%
大体そう思う 49% 44% 13%
あまりそう思わない 17% 18% 56%
そう思わない 4% 4% 23%
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生徒は、積極的に歌声活動に取り組むことができる 生徒 保護者 教職員
そう思う 28% 27% 20%
大体そう思う 44% 47% 50%
あまりそう思わない 19% 12% 30%
そう思わない 5% 2% 0%

先生は、生徒の悩みや相談へ親身に対応 生徒 保護者 教職員
そう思う 18% 30% 33%
大体そう思う 46% 48% 60%
あまりそう思わない 23% 17% 6%
そう思わない 10% 5% 0%
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